



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor cărășeni la sfârșit de săptămână

În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 31 de misiuni în zona de competență.

➤ Incendii

În cursul zilei de sâmbătă, 18 februarie a.c., în jurul orei 22:20, pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit în interiorul unui apartament din municipiul Reșița. La locul solicitării s-au deplasat de urgență două autospeciale de stingere cu apă și spumă, o autospecială de intervenție și salvări de la înălțime și o ambulanță SMURD. Ajunși la fața locului, pompierii au constatat că proprietarul a uitat o oală pe aragaz. Din fericire, nu au existat persoane rănite.

De asemenea, pompieri au fost solicitați să intervină pentru localizarea și stingerea unui incendiu de vegetație uscată, de pe raza localității Gornea. A acționat un echipaj de pompieri din cadrul Secției de Pompieri Moldova Nouă cu o autospecială pentru stingere cu apă și spumă. Au ars aproximativ 8 ha de vegetație uscată. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost determinată de folosirea focului deschis.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 24 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE